

Hlavné mesto Slovenskej republiky Bratislavy

SPRÁVA zo zahraničnej pracovnej cesty (ZPC)

Zahranická pracovná cesta sa uskutočnila do štátu: Rakúsko – Viedeň – Magistrát 18

Dátum od-do: 13.10.2011 – 13.10.2011

Účastníci ZPC: Ing. arch. Vladimír Hrdý - OKUS
Ing. Silvia Jančová - OFZ

Podrobné údaje o rokovaní – kde sa rokovanie uskutočnilo, s kým sa rokovalo, obsah rokovania:

Projekt cezhraničnej spolupráce CIDEP – záverečné dorokovanie finančné a organizačné
Miesto konania Viedeň, magistrát 18 odd.

Bloky : - čerpanie prostriedkov – záverečná finančná správa

- výstup – brožúra v tlačenej forme bude doručená na Ministerstvo spolu so záverečnou žiadosťou platbu

Vyhodnotenie z hľadiska splnenia účelu ZPC a odborného prínosu:

Na rokovaní sa vyhodnotil prínos výsledkov projektu CIDEP – Formy sídelných štruktúr pre rozvoj mesta - pre oboch partnerov, magistrátu mesta Viedeň aj Bratislavy. Cieľ bol splnený, cez nadviazanie kontaktov, spoznanie kolegov na oboch stranách - ak bude diskusia o výstavbe v regióne vedieť koho osloviť, prípadne keď budú ďalšie lokality v tomto priestore kontaktných území pripravované na výstavbu je výstup projektu – publikácia o formách sídelných štruktúr – prehľadným podkladom pre návrh a posudzovanie pripravovaných aktivít.

Konkrétne úlohy, ktoré vyplývajú z výsledkov rokovania účastníka / účastníkov ZPC:

- záverečná žiadosť o platbu zo slovenskej strany bude riadiacemu orgánu predložená do 30.10.2011
- projekt – výsledná forma PDF publikácie bude zverejnená na stránke magistrátu Viedne aj Bratislavy s príslušnými logami a vzájomnými linkami na stránky oboch magistrátov
- pán Rosenberger – manager projektu za mesto Viedeň - informoval o záujme z rakúskej strany rozposlať svojim partnerom publikáciu - Formy sídelných štruktúr pre rozvoj mesta – listom viceprimátorky mesta Viedeň, ale listom spoločným s našou viceprimátorkou, požiadal nás tlmočiť tento zámer zástupcom mesta Bratislavy

V Bratislave dňa 13.10.2011

Podpis účastníka / účastníkov ZPC